

Члену редакционного совета нашего журнала Эйберману Александру Семеновичу – 80 лет!

Из характеристики

Профессора кафедры госпитальной педиатрии и неонатологии СГМУ им. В.И.Разумовского, доктора медицинских наук, профессора
Эйбермана Александра Семеновича



Эйберман Александр Семенович, 1942 года рождения, окончил в 1965 году педиатрический факультет Воронежского медицинского института. По окончании института в течение трех лет работал педиатром в Тамбовской области, в 1968 году поступил в клиническую ординатуру при кафедре детских инфекций Воронежского медицинского института. За время обучения в ординатуре подготовил и в 1971 году защитил кандидатскую диссертацию. В дальнейшем работал врачом, заведующим отделением и зам. главного врача детской инфекционной клинической больницы г. Воронежа.

С февраля 1979 года А.С. Эйберман живет и работает в г. Саратове. В течение 8 лет – ассистент кафедры детских инфекций Саратовского государственного медицинского института, а с 1987 года – доцент вновь созданной при его участии кафедры клинической фармакологии. В 1990 году А.С. Эйберман успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук. С декабря 1990 года Александр Семенович – профессор кафедры госпитальной педиатрии, с марта 1992 года в течение 21 года – заведующий данной кафедрой, с ноября 2010 года по август 2013 года – зав. кафедрой госпитальной, поликлинической педиатрии и неонатологии, с сентября 2013 года по настоящее время – профессор кафедры госпитальной педиатрии и неонатологии. В 1996 году ему присвоено ученое звание член-корреспондента, а в 1998 году – действительного члена Российской Академии естествознания.

Пройдя путь от врача сельской участковой больницы до профессора, А.С. Эйберман постоянно занимался лечебной работой. Врач высшей категории А.С. Эйберман руководил клиникой госпитальной педиатрии на 120 коек, продолжает передавать свой клинический опыт студентам, коллективу кафедры, оказывает лечебно-консультативную помощь клиникам университета и детским ЛПУ г. Саратова.

Под руководством профессора А.С. Эйбермана проводились интенсивные исследования региональных проблем детской гастроэнтерологии и смежных проблем педиатрии, результатом которых явились 20 защищенных под его руководством кандидатских и при

научном консультировании 3 докторские диссертации. За достигнутые успехи в работе награжден знаком «Изобретатель СССР», от имени Российской Академии естествознания. – знаками «Who is Who в России», «Золотая кафедра России», «Заслуженный деятель науки и образования», «Основатель научной школы» и орденом Европейского научно-промышленного консорциума. А.С. Эйберман – автор более 620 печатных работ (из них 60 – за последние 5 лет). Для учебного процесса и практического здравоохранения за последние годы при соавторстве

А.С. Эйбермана изданы монографии и пособия – «Болезни и синдромы новорожденных», «Болезни детей дошкольного возраста», «Ревматические заболевания у детей», «Заболевания сердца у детей», «Педиатрия. Именные симптомы и синдромы» и многие др.

Интенсивную лечебную, учебно-методическую и научно-исследовательскую деятельность А.С. Эйберман умело сочетает с активным участием в общественной жизни университета и Саратовской области. Является зам. председателя регионального отделения Союза педиатров России, членом проблемной комиссии университета по педиатрии и акушерству, членом Ученого совета педиатрического факультета, экспертом Областного бюро судмедэкспертизы, членом редакционных советов журналов «Университетский терапевтический журнал», «Клиническое питание» и «Медицинская сестра», членом диссертационного совета Астраханского государственного медицинского университета.

Высокие личностные качества, порядочность, интеллигентность, уважительное отношение к коллективу позволяют профессору А.С. Эйберману успешно работать в составе кафедры и клиники, а также осуществлять активное сотрудничество с ведущими педиатрическими сообществами России.

За большой вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд А.С. Эйберман отмечен благодарностями ректора университета, почетным знаком университета, знаком Министерства здравоохранения СССР и ЦК профсоюза, почетными грамотами администрации и губернатора Саратовской области, дипломом Союза педиатров России «Детский врач 2014 года», знаком Министерства здравоохранения РФ «Отличнику здравоохранения», Почетной грамотой Президента Российской Федерации.